

– Несмотря на запрет на каждом заседании комиссии мы рассматриваем 3-4 дела о нарушении подростками «комендантского часа», – добавила Лада Новикова. – Для родителей предусмотрено административное наказание. В лучшем случае выносятся предупреждение, но бывает, назначаем и штрафы. С подростками ведутся профилактические беседы.

Вместе с тем, органы системы профилактики семейного неблагополучия на территории Белогорска напоминают о действии «Народной опеки». Через группу мессенджера WhatsApp, а также инстаграм-аккаунт «Белогорск.Дети» можно на условиях анонимности сообщить о фактах неблагополучия в семьях, жестокого обращения с детьми. Принимаются сообщения, фото и аудио, видео только о Белогорске. Сообщать обо всех случаях неблагополучия в семьях можно также по телефону 02 (мобильный 102), - сообщает пресс-служба главы Белогорска.